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V období od 15. března do 15. dubna 2026 se konají zápisy dětí do mateřských škol pro
školní rok 2026/2027. Konkrétní termíny a způsob organizace zápisu stanovují ředitelky a
ředitelé jednotlivých mateřských škol po dohodě se zřizovatelem. Informace o termínech a
organizaci zápisu zveřejňují mateřské školy obvyklým způsobem, zpravidla na svých
webových stránkách nebo na stránkách obce.

Změna termínu zápisů

Nově se zápisy do mateřských škol konají v dřívějším termínu než v minulých letech. Změna vychází
z novely školského zákona účinné od září 2025, která sjednocuje harmonogram zápisů do škol a
poskytuje školám i rodičům více času na řešení případných odkladů školní docházky a dalších
administrativních kroků před zahájením školního roku.

Povinné předškolní vzdělávání

Předškolní vzdělávání je povinné pro všechny děti, které do začátku školního roku dosáhnou pěti let
věku. Tyto děti mají zároveň přednostní právo na přijetí do mateřské školy v místě svého bydliště.

Do mateřské školy mohou být přijaty i mladší děti, přednostní právo na přijetí mají děti ze spádového
obvodu starší 3 let.

Jak probíhá zápis

Zákonní zástupci podávají při zápisu žádost o přijetí dítěte k předškolnímu vzdělávání.

K žádosti je nutné připojit:

rodný list dítěte,
doklad totožnosti zákonného zástupce,
potvrzení lékaře o povinném očkování dítěte (pokud není dítě z očkování osvobozeno nebo se
jedná o povinné předškolní vzdělávání).

Každá mateřská škola stanovuje konkrétní kritéria přijetí.

Způsob podání žádosti

Žádost o přijetí dítěte k předškolnímu vzdělávání je možné podat osobně při zápisu, případně také
jinými způsoby umožňujícími dálkový přístup, například prostřednictvím datové schránky, e-mailem s
uznávaným elektronickým podpisem nebo poštou.

Doporučení pro rodiče

Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy doporučuje rodičům, aby sledovali webové stránky
vybrané mateřské školy nebo jejího zřizovatele. Na nich jsou zveřejněny všechny aktuální informace
o organizaci zápisu, termínech, kritériích přijetí i požadovaných dokumentech.
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